Strukturansicht
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Umgebungsbeschreibung

1. Erstellung von zwei Teilen: 
- Teil 1, Teil 2; beide Quader






- Teil 1 und Teil 2 wegräumen

2. Erstellung von Assembly 1:
- Teil 1 und Teil 2 aus dem Fach holen

- Teil 1 und Teil 2 plan aufeinander legen

3. Ausbruch anbringen:

Runden Ausbruch mittels „Baugruppen-Ausbruch“ 

durch beide Instanzen erzeugen (Abb. 2.0)


4. Aufräumen:


Assembly 1 wegräumen

5. Erstellung von Assembly 2:
- Teil 1 und Teil 2 aus dem Fach holen

- Teil 1 und Teil 2 plan aufeinander legen

6. Ausbruch anbringen:
Rechteckigen Ausbruch mittels „Baugruppen-Ausbruch“  durch beide Instanzen erzeugen (Abb. 2.1)


7. Aufräumen:


Assembly 2 wegräumen

8. Erstellung von Assembly Top:
Assembly 1 und Assembly 2 aus dem Fach holen 

und entsprechend plazieren (Abb. 2.2
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Fehlerhergang

Wird nun im Assembly Top einer der vier Quader (Teil 1 oder Teil 2 aus Assembly 1 bzw. Teil 1 oder Teil 2 aus Assembly 2) verschoben verschwindet der zum gleichen Assembly zugehörige Quader aus der Ansicht. Dabei tritt folgende Fehlermeldung auf:

„Interner Fehler in Funktion gh3tl/reference_fetch in Position 1240: no ref found – gh3tl/gh3tlck wird abgebrochen in Position 805“

Bei der Aktualisierung des Assemblies tritt diese Fehlermeldung noch weitere Male auf. Wird das Assembly mehmals aktualisiert, ist der verschwundene Quader u.U. wieder sichtbar. Hierbei ist es allerdings auch vorgekommen, dass die beiden zusammengehörigen Quader nicht mehr korrekt positioniert waren (u.a. lagen sie nicht mehr plan aufeinander sonden mit einem Abstand von 15 mm).

Werden die Punkte 3 und 6 (Ausbrüche erzeugen) erst auf der Ebene des „Assembly Top“ ausgeführt, treten keinerlei Fehler auf.
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